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ATA DA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA 

DA TRIGÉSIMA TERCEIRA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

CARANDAÍ, REALIZADA EM ONZE DE FEVEREIRO DE DOIS E DEZENOVE. 

 

Aos onze dias do mês de fevereiro de dois mil e dezenove, às dezenove horas e 

dez minutos, a Câmara Municipal de Carandaí reuniu-se ordinariamente, presidida pelo Vereador 

Naamã Neil Resende da Rocha e secretariado pelo Vereador Pedro Marconi de Sousa Rodrigues. 

O Presidente convidou a todos para a execução do Hino Nacional. Na chamada inicial, feita pelo 

Secretário constatou-se a ausência do Vereador Éder e a presença dos demais edis. Havendo 

número regimental, o Presidente declarou aberta a sessão. O Presidente declarou aberta a sessão 

e passou a palavra ao Secretário para leitura da ata da 2ª Reunião Ordinária. Em única votação, a 

ata foi aprovada por unanimidade dos presentes. O Presidente passou a palavra ao Secretário 

para que procedesse a leitura do expediente do dia. PRIMEIRA PARTE DA REUNIÃO – 

CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: Ofício 34/2019, do Gabinete do Prefeito, solicitando a 

retirada de pauta do Projeto de Lei Complementar 185/2018, que dispõe sobre a regulamentação do 

parcelamento do solo urbano. Ofício 35/2019, do Gabinete do Prefeito, em resposta ao ofício 

6/2019, da Câmara Municipal, informando o líder do Executivo no Legislativo, Vereador Valério 

Domingos de Sousa. Ofício 37/2019, do Gabinete do Prefeito, apresentando o Projeto de Lei 

2159/2019, que autoriza leitura de Crédito Adicional Especial, para manutenção de subvenção à 

APAE. Ofício 17 de 2019 da Comissão de Agricultura, Pecuária, Abastecimento e 

Desenvolvimento Sustentável, informando a Presidência da Câmara a composição e horário das 

reuniões da referida comissão. Ofício 18 de 2019 da Comissão de Serviços, Obras Municipais e 

Mobilidade Urbana, informando a Presidência da Câmara a composição e horário das reuniões da 

referida comissão. Ofício 21 de 2019 da Comissão de Educação, Cultura, Esporte, Lazer, 

Turismo e Juventude, informando a Presidência da Câmara a composição e horário das reuniões da 

referida comissão. Ofício 22 de 2019 da Comissão de Legislação, Justiça e Redação, informando a 

Presidência da Câmara a composição e horário das reuniões da referida comissão. Ofício 24 de 2019 

da Comissão de Direitos Humanos, do Idoso, de Combate à Fome e à Pobreza, informando a 

Presidência da Câmara a composição e horário das reuniões da referida comissão. Ofício 25/2019, do 

Ouvidor Geral, Vereador Aécio Flávio da Costa, encaminhado denúncia de morador do Retiro do 

Baú, relatando condições de estrada que dá acesso à Comunidade. Ofício 15/2019, da Comissão de 

Finanças, Orçamento e Tomada de Contas, informando mudança entre os membros da Comissão. 

Comunicado da Justiça Eleitoral de Minas, determinando que as Comissões Provisórias deverão 

prestar contas das Eleições de 2018.  Comunicado da Faculdade e Colégio Santa Rita - FASAR, 

em resposta ao Ofício 55/2018, informando relação dos alunos matriculados naquela instituição. 

DESPACHO DAS CORRESPONDÊNCIAS. O Presidente colocou à disposição todas as 

correspondências recebidas, informando que estariam na Secretaria. O Presidente deferiu o 

Ofício 34/2019, do Gabinete do Prefeito, e retirou de pauta o Projeto de Lei Complementar nº. 

185/2018. Encaminhou o Ofício 25/2019, do Ouvidor Geral, Vereador Aécio Flávio da Costa, à 

Comissão de Serviços, Obras Municipais e Mobilidade Urbana. SEGUNDA PARTE DA 

REUNIÃO: DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DOS PROJETOS E PROPOSIÇÕES: Indicação 

19/2019, do Vereador Valério Domingos de Sousa, apontando a necessidade de construção de nova 
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rede de esgoto em Rua do Bairro Praia. Em única discussão e votação, foi aprovada por unanimidade 

dos presentes. Indicação 20/2019, do Vereador Valério Domingos de Sousa, apontando a 

necessidade de recomposição de pavimento em Rua do Bairro Praia. Em única discussão e votação, 

foi aprovada por unanimidade dos presentes. Indicação 21/2019, dos Vereadores Pedro Marconi 

de Sousa Rodrigues e Naamã Neil Resende da Rocha, apresentando ao Executivo Municipal 

minuta de projeto de lei para regulamentação do transporte escolar. Em única discussão e votação, 

foi aprovada por unanimidade dos presentes. Indicação 22/2019, do Vereador Pedro Marconi de 

Sousa Rodrigues, apontando a necessidade de adequação do recolhimento de lixo em Avenida do 

Bairro Crespo. Em única discussão e votação, foi aprovada por unanimidade dos presentes. 

Indicação 23/2019, do Vereador Pedro Marconi de Sousa Rodrigues, apontando a necessidade de 

retirada de veículo e limpeza de imóvel abandonado em Avenida do Bairro Crespo. Em única 

discussão e votação, foi aprovada por unanimidade dos presentes. Indicação 24/2019, da Vereadora 

Maria da Conceição Aparecida Baêta, apontando a necessidade de sinalização de trânsito em ruas 

do Bairro Centro. Em única discussão e votação, foi aprovada por unanimidade dos presentes. 

Indicação 25/2019, do Vereador Naamã Neil Resende da Rocha, apontando a necessidade de 

patrolamento, encascalhamento e limpeza de estradas que ligam Comunidades do Palmeiras, Córrego 

do Meio, Velame, Capão Grande e região ao Distrito de Pedra do Sino. Em única discussão e 

votação, foi aprovada por unanimidade dos presentes. Indicação 26/2019, do Vereador Naamã Neil 

Resende da Rocha, apontando a necessidade de patrolamento, encascalhamento e limpeza da estrada 

principal que liga a Comunidade do Palmeiras até à divisa do Município de Cristiano Otoni. Em 

única discussão e votação, foi aprovada por unanimidade dos presentes. Indicação 27/2019, do 

Vereador Naamã Neil Resende da Rocha, apontando a necessidade de patrolamento, 

encascalhamento e limpeza da estrada na saída da rodovia MG-275 em trajeto até a divisa com o 

Município de Casa Grande. Em única discussão e votação, foi aprovada por unanimidade dos 

presentes. Indicação 28/2019, do Vereador Naamã Neil Resende da Rocha, apontando a 

necessidade de patrolamento, encascalhamento e limpeza da estrada que liga a Comunidade do 

Palmeiras ao Distrito de Pedra do Sino. Em única discussão e votação, foi aprovada por unanimidade 

dos presentes. Requerimento 08/2019, da Vereadora Maria da Conceição Aparecida Baêta, 

solicitando ao Executivo informações sobre o cumprimento de dispositivos da Lei Complementar 

122/2018. Em única discussão e votação, foi aprovado por unanimidade dos presentes. 

Requerimento 09/2019, da Vereadora Maria da Conceição Aparecida Baêta, solicitando à 

Presidência da Câmara Municipal que reitere ao CARANDAÍ-PREV que encaminhe resposta ao 

Requerimento 173/2018. Em única discussão e votação, foi aprovado por unanimidade dos presentes. 

Requerimento 10/2019, do Vereador Naamã Neil Resende da Rocha, solicitando informações ao 

Conselho Fiscal do CARANDAIPREV, nos termos da Lei 2157/2014. Em única discussão e votação, 

foi aprovado por unanimidade dos presentes. Representação 03/2019, da Vereadora Maria 

Imaculada Wanser, a ser encaminhada à CEMIG, solicitando serviços para o Bairro Novo 

Horizonte. Em única discussão e votação, foi aprovada por unanimidade dos presentes. 

Representação 04/2019, da Vereadora Maria Imaculada Wanser, a ser encaminhada ao 

Deputado Estadual Glaicon Franco para liberação de emenda parlamentar para reestruturação da 

farmácia do hospital. Em única discussão e votação, foi aprovada por unanimidade dos presentes. 

Representação 05/2019, dos Vereadores Maria Imaculada Wanser, Geraldo Francisco 

Gonçalves e Maria da Conceição Aparecida Baêta, a ser encaminhada ao Deputado Estadual 

Glaicon Franco solicitando academia ao ar livre e parque infantil para o Bairro Santa Cecília. Em 
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única discussão e votação, foi aprovada por unanimidade dos presentes. Representação 06/2019, 

dos Vereadores Maria Imaculada Wanser, Geraldo Francisco Gonçalves e Maria da Conceição 

Aparecida Baêta, a ser encaminhada ao Deputado Estadual Glaicon Franco solicitando academia ao 

ar livre e parque infantil para o Bairro Crespo.  Em única discussão e votação, foi aprovada por 

unanimidade dos presentes. Representação 07/2019, da Vereadora Maria Imaculada Wanser, a 

ser encaminhada ao Deputado Federal Fred Costa, solicitando liberação de emenda parlamentar para 

a ONG "Amor Animal". Em única discussão e votação, foi aprovada por unanimidade dos presentes. 

Representação 08/2019, da Vereadora Maria Imaculada Wanser, a ser encaminhada à ALMG 

solicitando ampliação do número de fiscais que trabalham nas barragens. Em única discussão e 

votação, foi aprovada por unanimidade dos presentes. Representação 09/2019, do Vereador Éder 

Damasceno Silva, a ser encaminhada à COPASA, solicitando reparo em rede de distribuição de água 

na Comunidade do Campestre. Em única discussão e votação, foi aprovada por unanimidade dos 

presentes. Não havendo Vereador inscrito na Palavra Livre, o Presidente passou à TERCEIRA 

PARTE DA REUNIÃO, afirmando que a Ordem do Dia seria afixada no quadro de 

publicidade e solicitou ao Secretário para que procedesse a chamada final, constatando a 

ausência do Vereador Éder e a presença dos demais edis. O Presidente agradeceu a presença de 

todos e declarou encerrada a reunião às 21 horas e 41 minutos. O conteúdo integral desta reunião 

encontra-se gravado e arquivado eletronicamente. Eu, Vereador Pedro Marconi de Sousa 

Rodrigues, Secretário, solicitei a lavratura da presente ata que, após aprovada, segue assinada 

pelos integrantes da Mesa Diretora. 

 

Plenário “Vereador Francisco Eustáquio Teixeira”, 11 de fevereiro de 2019. 

 

NAAMÃ NEIL RESENDE DA ROCHA 

– Presidente – 

 

MILTON EUZÉBIO DE OLIVEIRA 

– Vice-Presidente – 

PEDRO MARCONI DE SOUSA RODRIGUES 

– Secretário – 

 


